

热烈祝贺中原报业传媒集团揭牌

《郑州日报》、《郑州晚报》联合报道组

牢记使命和宗旨，积极发挥主阵地作用
科学发展，不断创造更加辉煌的业绩

王济昌



郑州市科学技术局党委书记、局长

“中原报业传媒集团今日揭牌成立，值此盛事庆典之际，谨向你们表示热烈的祝贺！”在参加中原报业传媒集团揭牌仪式上，郑州市科学技术局局长王济昌代表科技局也向集团送来祝福。

王济昌说，多年来，《郑州日报》、《郑州晚报》在市委、市政府的正确领导下，坚持以中国特色社会主义理论体系为统领，牢记使命和宗旨，积极发挥主阵地作用，强力进行舆论引导，为省会郑州乃至河南全省经济社会又好又快发展营造了良好的氛围，为“媒体助政”、“媒体助企”进行了新的探索，更为普通市民呈现了惠及身边的利益。“尤其对我市科技工作给予了高度关注和大力支持，对我市自主创新体系建设和科技事业发展所取得的成就和经验进行了重点宣传报道，为大幅提升科技对经济社会发展的支撑引领作用提供了强有力的舆论支持。”

中原报业传媒集团的成立，拥有了“三报一网一杂志社”等媒体和多个产业化经营实体，为应对日趋激烈的报业竞争，整合文化资源，培育骨干文化市场主体，积极推动我市文化产业做大做强迈出了坚实的一步。

“衷心祝愿贵报社以中原报业传媒集团成立为新起点，进一步发扬成绩，继往开来，科学发展，不断创造更加辉煌的业绩。希望我们今后进一步加强交流与沟通，携手并进，共同为促进我市科技进步，全力打造郑州都市区建设作出新的更大贡献。”王济昌说。

非常强有力的宣传载体助推
一起为中原经济区、郑州都市区的建设出力

岳俊华



郑州市旅游局局长

“我再次代表郑州市旅游局向你们表示祝贺，真诚地祝贺中原报业传媒集团揭牌成立。”揭牌仪式结束，郑州市旅游局局长岳俊华接受采访时说，郑州是中国人口第一大省的省会、首批中国优秀旅游城市、国家级历史文化名城、中国八大古都之一，是河南旅游的第一目的地和第一客源地。而《郑州日报》和《郑州晚报》作为省会的主流媒体，多年来一直积极努力地对我市旅游进行不遗余力的宣传，为我市旅游业的发展作出了不可磨灭的贡献。

岳俊华说，郑州作为中国古代文明的摇篮和中华民族最早的聚居地之一，孕育了中华民族及其光耀灿烂的文化，旅游资源丰富独特，全市拥有国家级重点文物保护单位26处，旅游点100多处，嵩山胜景、黄河风光、黄帝故里、少林功夫成为郑州市最具影响力的旅游品牌。快速发展的旅游业也使郑州城区涌现出了一批特色各异、风采独具的旅游景区，目前已成为具有较强综合接待能力的旅游城市。

“而这些也需要更多的媒体关注与宣传，中原报业传媒集团的成立，拥有了‘三报一网一杂志社’更强大的宣传平台，可以全方位、多角度地做好监督、宣传。”岳俊华说，今年是我市全力打造中原经济区、郑州都市区的开局之年，也需要非常强有力的宣传载体来助推，这个时候中原报业传媒集团的成立，正是适应时代的需求，“希望今后我们能够有更多的合作，一起为中原经济区、郑州都市区的建设出力。”

媒体优化了
妇女儿童生存发展环境

徐惠俐



郑州市妇女联合会党组书记、主席

“对中原报业传媒集团的成立，我们表示诚挚的祝贺。”徐惠俐说，长久以来我市的各个新闻媒体为宣传党的路线方针政策、传播社会主义核心价值体系、营造主流舆论氛围、凝聚强大精神力量、促进社会和谐作出了突出贡献，“特别是在宣传贯彻男女平等基本国策、优化妇女儿童生存发展环境方面发挥了不可替代的作用。”

徐惠俐说，在中原报业传媒集团成立之际，她对媒体历来对妇女儿童工作的支持再次表示衷心感谢，也祝愿报业集团通过资源整合，形成更大合力，进一步做大做强，充分发挥主流媒体作用，为推动我市经济社会全面发展贡献力量！

真诚希望中原传媒
继续成服务青少年
成长成才的重要平台

刘建武



共青团郑州市委书记

值此中原报业传媒集团成立之际，我代表共青团郑州市委谨向贵报表示热烈祝贺，并向贵报全体新闻工作者表示诚挚的问候。

郑州日报社成立以来，在市委、市政府的领导下，坚持党性原则和政治家办报方向，紧紧围绕党的中心工作，牢牢把握正确舆论导向，在促进改革发展、维护社会稳定、丰富群众文化生活等方面发挥了重要作用，在引导激励、团结服务一代又一代郑州青少年方面作出了重要贡献。真诚期望中原报业传媒集团紧紧围绕党政中心工作，继续成为服务改革发展稳定大局、服务郑州青少年成长成才的重要平台。

值此盛典时刻，衷心祝愿中原报业传媒集团在未来发展中与时俱进，继往开来，再谱郑州报业改革的新篇章！

中原传媒集团
将迎来灿烂明天

饶卫军



郑州市发改委副主任

郑州日报社成立60多年来，承载着郑州人民的重托，坚忍图成，努力奋斗，在市委、市政府和市委宣传部的领导下，牢记使命和宗旨，积极发挥主阵地作用，强力进行舆论引导，为省会郑州乃至河南全省经济社会又好又快发展营造了良好的氛围。多年来，郑州市发改委和郑州日报社，相互支持、共同进步，特别是在做好发改委各项宣传工作方面，郑州日报社提供了强有力的帮助，借中原报业传媒集团揭牌之际，衷心希望我们同心携手，进一步增进相互间的友谊，不断加强双方的合作，用智慧和双手创造我们更加美好的未来。

近年来，郑州日报社解放思想、更新观念、抢抓机遇、求真务实，事业产业不断发展，已下辖“三报一网一杂志”，拥有印刷厂、郑州晚报有限公司等多个主体和公司。中原报业传媒集团的成立掀开了郑州日报社发展的崭新一页，也标志着郑州日报社向集团化发展迈出了坚实的一步。展望未来，衷心希望中原报业传媒集团在集团党委的正确领导下，进一步更新新闻服务理念，进一步探索为民服务方式，进一步为群众排忧解难，使传媒的产品更加贴近百姓生活，更加彰显为人民服务的宗旨。相信，通过集团全体干部员工的不懈努力，传媒集团必将迎来更加辉煌和灿烂的明天！